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ВСТУП 

Серед сучасних технологій музичного розвитку школярів вокально-

хорова робота продовжує залишатись найбільш доступною й поширеною. 

Адже саме у цій досить цікавій колективній творчій діяльності у школярів 

формується стійкий інтерес до музики й художньо-виконавської діяльності, 

розвиваються вокально-хорові вміння і навички, музично-творчі здібності, 

забезпечується сприятлива атмосфера для виявлення і реалізації 

особистісних творчих, митецьких якостей. 

Оволодіння школярами вокально-хоровими навичками відповідно до 

вікових особливостей є головною умовою досягнення належних 

виконавських результатів. Пошуки ефективних шляхів і методів роботи, які 

забезпечують якість навчання хорового співу молодших школярів в умовах 

початкової мистецької освіти залишається актуальною проблемою сучасної 

музичної педагогіки і знаходиться в центрі уваги як науковців, так і 

педагогів-практиків.  

Педагогічні аспекти формування вокально-хорових навичок у 

виконавців різного віку досліджено в працях О. Єременко, Д. Локшина, Н. 

Маслова, Т. Овчиннікова, К. Пігрова, В. Попова, П. Чеснокова. 

Дослідженням специфіки дитячих голосів займались Б.Алієв, 

О. Виноградова, Н. Лебедєва, Р. Менжурова, Д. Огороднов, Г. Струве. 

Проблемі розвитку співочого голосу приділяли увагу педагоги-хормейстери: 

Є. Алмазов, О. Апраксіна, Н. Дашанова, Л. Дмитрієв, М. Добровольська, 

В. Ємельянов, Я.Кушка, Г. Стулова, О. Юрчук, Л. Ятло та ін. 

Аналіз методичної літератури засвідчив, що проблема формування  

вокально-хорових навичок учнів отримала ґрунтовне дослідження з кута зору 

різних її аспектів. Натомість, змістова невичерпність заявленої проблематики 

та практичні потреби сучасної мистецької школи зумовлюють актуальність 

теми дослідження: «Формування вокально-хорових навичок молодших 

школярів в умовах початкової мистецької освіти». 
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Об’єкт дослідження: процес хорового навчання учнів в умовах 

початкової мистецької освіти. 

Предмет дослідження: методика формування вокально-хорових 

навичок учнів молодших класів початкового спеціалізованого мистецького 

освітнього закладу. 

Мета магістерської роботи – розробити та теоретично обґрунтувати 

методику формування вокально-хорових навичок молодших школярів в 

умовах початкової мистецької освіти. 

Окреслені мета і предмет дослідження зумовили постановку 

таких основних завдань: 

 Визначити сутність та змістові особливості вокально-хорових 

навичок учнів молодших класів мистецької школи  

 Дослідити специфіку формування вокально-хорових навичок 

молодших школярів в умовах початкової мистецької освіти 

 Здійснити аналіз методичних підходів до змісту навчання хорового 

співу на початковому етапі 

 Розробити і теоретично обґрунтувати методику формування 

вокально-хорових навичок молодших школярів на прикладі роботи над 

хоровим ансамблем 

 Проаналізувати сучасну дитячу хорову літературу як засіб 

формування  вокально-хорових навичок учнів молодших класів мистецької 

школи 

Теоретичне значення результатів дослідження: уточнено поняття 

«вокально-хорові навички молодших школярів» та обґрунтовано методику їх 

формування в учнів в умовах початкової мистецької освіти.  

Практичне значення дослідження полягає у можливості використання 

авторської методики формування вокально-хорових навичок молодших 

школярів у практиці викладання хорового класу у початкових 

спеціалізованих мистецьких освітніх закладах. 
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Апробація результатів магістерської роботи. Матеріали дослідження 

обговорювалися на Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих 

учених і студентів з міжнародною участю «Музичне мистецтво та освіта: 

досвід та інноваційні шляхи розвитку» (м. Вінниця, 2019 р.) та науково-

практичній конференції студентів і молодих вчених «Освіта в 

міждисциплінарному вимірі» (м. Вінниця, 2020 р.). За результатами 

магістерської роботи опубліковано статті в збірках матеріалів конференцій. 

Структура магістерської роботи зумовлена логікою дослідження і 

складається зі вступу (с.3-5), двох розділів (с. 6-56), висновків (с. 57-59), 

додатків (с. 64-67), списку використаної літератури (48 позицій). Загальний 

обсяг роботи складає  67 сторінок, основного тексту – 58 с. 
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